

环境保护部直属机关党委

信息交流

2013年第52期(总第286期)

2013年8月1日

环保部各部门各单位全面启动 党的群众路线教育实践活动(一)

7月10日，环保部召开党的群众路线教育实践活动动员大会，
部党组书记、部长周生贤作了动员讲话，对开展教育实践活动作
了部署安排。会后，各部门各单位及时成立教育实践活动领导小
组，科学制定活动实施方案，组织召开动员大会，教育实践活动
在部属单位广泛开展起来。

行政体制与人事司部党组成员、人事司司长何捷主持召开人
事司全体干部会。何捷强调，人事司在教育实践中承担“双
重职责”，标准应更高、要求应更严，要既服务好部系统教育实践
活动大局，又要紧密结合实际，搞好本部门各个环节的活动，先

学、先做、先查、先改，走在前列。要突出务求实效这个根本，把解决问题和制度建设贯穿到活动始终，形成反对“四风”、密切联系群众、深化干部人事制度改革的实践成果、制度成果和理论成果。要“弹好钢琴”，统筹兼顾，把重点工作与活动结合起来，以实际行动展示人事部门和组工干部的良好作风和良好形象。

办公厅阙宝光同志主持召开党支部扩大会议。会议强调，办公厅全体党员干部要将“从严”和“务实”作为具体要求，本着严肃认真的态度参加教育实践活动。在学习教育上有实实在在的举措，在查摆问题上紧密联系思想实际和工作要求，在整改落实上建立切实管用的长效机制，实现党员干部思想进一步提高，作风进一步转变，党群干群关系进一步密切，为民务实清廉形象进一步树立的目标。

规划财务司召开全司大会，就党的群众路线教育实践活动作进一步动员，司领导班子成员及有关同志结合实际分别谈了认识、体会和决心，尤艳馨副司长对本司开展教育实践活动提出了具体要求。全司党员干部一致认为，规划财务工作和规划财务干部中或多或少存在一些“四风”问题，要认真抓好学习，努力提高认识，广泛听取意见，切实查摆问题，积极开展批评与自我批评，结合当前重点工作，在思想认识上有提高，在理念方法上有转变，在干群关系上更和谐，在工作成效上更突出。

政策法规司召开党的群众路线专题学习会，李庆瑞司长强调：一要把教育实践活动作为当前重大政治任务，以强烈的责任感和

使命感参加到教育实践活动中去；二要成立领导机构，由司长任领导小组组长，党支部副书记任副组长，综合处负责领导小组办公室工作；三要司领导带头学习讨论，先学一步、多学一点、学深一点，学有所得；四要注意广泛听取地方同志、司内同志以及与本司工作有联系同志的意见，认真进行整改；五要立足政策法规工作实际，用教育实践活动精神指导重点工作开展，坚持两手抓、两促进。

污染物总量控制司召开全司干部会议，动员部署总量司党的群众路线教育实践活动，刘炳江司长强调：一要统一思想认识，主动接受教育，结合上半年减排核查核算工作，充分听取地方环保部门提出的意见；二要全面分析减排工作中存在的问题，以整风精神深入开展批评与自我批评，坚持“群众提、自己找、上级点、互相帮”，查清问题，摆正态度；三要针对存在的问题认真整改落实，建章立制，做到“有跟踪、有反馈、有结果”。

环境影响评价司召开全司党员干部会议，程立峰司长强调：深入开展党的群众路线教育实践活动是中央作出的重大战略部署，部党组对此高度重视，全司党员同志要在思想上与中央和部党组保持高度一致，认真贯彻，不走过场，一是成立活动领导小组，由程立峰同志任组长，崔书红、刘薇同志任副组长，领导小组办公室设在综合处，程立峰同志兼任办公室主任；二是提高思想意识，结合实际，科学制定行动措施，使这次群众路线教育实践活动取得实效；三是确定环评司“大讨论”的主题是“转变政

府职能、加大信息公开、推动环评管理转型”。

环境监测司召开党的群众路线专题学习会，罗毅司长指出，要把学习贯彻党的群众路线作为当前的首要政治任务，按照部党组统一安排和部署，深入开展党的群众路线教育实践活动，以改革创新精神破解监测能力、监测技术、体制机制等方面存在的问题，统筹规划，有所作为，圆满完成今年监测任务，切实满足人民群众期盼。

自然生态保护司召开全体干部会议，进行生态司群众路线教育实践活动的动员，庄国泰司长强调，深入开展党的群众路线教育实践活动是党的十八大作出的重大战略部署，部党组对此高度重视，全司同志要在思想上、行动上与中央和部党组保持高度一致，按照部实施方案的要求开展生态司的教育实践活动，做到规定动作要规范、自选动作有创新，切实解决“四风”问题，为推进生态文明建设做出应有的贡献。

直属机关党委工作部门教育实践活动以来，连续组织党委工作部门七次集体学习，进行再学习再动员再部署。直属机关党委常务副书记张联同志强调：一要提高认识，切实把思想统一到中央的决策部署和部党组的任务要求上来；二要带头学习，先学一步、学深一步，发挥好示范引导作用；三要结合实际，切实把行动统一到围绕中心、服务大局，推进解决环境保护重点难点问题上来，充分发挥机关党建服务中心、建设队伍的作用，提高党建科学化水平；四要细化安排，制定本部门教育实践活动“九步走”

具体措施及流程图，在为部教育实践活动做好服务保障作用的同时，扎实开展好部门的教育实践活动。

东北环境保护督查中心召开党的群众路线教育实践活动动员大会，中心主任文毅强调：全体党员干部要充分认识开展党的群众路线教育实践活动的重大意义，切实把思想统一到部党组安排部署上来；要结合实际，准确把握目标任务、总体要求和基本原则，以认真贯彻落实中央八项规定和部实施办法 24 条作为切入点，结合督查工作实际，集中查找领导班子和领导干部在“四风”方面存在的突出问题，要将教育实践活动与推进中心各项业务工作有机结合起来，精心组织，周密安排，切实做到规定动作落实到位，自选动作特色鲜明，以教育实践活动成果推动重点工作开展，以重点工作成果检验教育实践活动的成效。

环境发展中心召开党委会议，学习贯彻部党的群众路线教育实践活动动员大会精神。中心党委书记周能福要求：中心党委、各位委员要进一步统一思想认识，高度重视，切实把教育实践活动列入下半年重要议事日程，确保活动有序推进；要虚心接受群众意见，正确对待各种批评，有则改之、无则加勉；要带头示范，带头学习，带头听取意见，带头谈心，带头查摆问题，带头自我批评，带头整改解决问题。

核与辐射安全中心召开党的群众路线教育实践活动动员大会，中心主任李宗明作动员讲话，强调广大党员干部要进一步提高认识，切实把思想统一到中央和部党组的决策部署上来，在不

折不扣地完成“规定动作”的同时，稳步开展“五个一”的自选动作，即观看一部革命题材电影《周恩来的四个昼夜》、开展一次联系点或业主单位走访、组织一场单位内部规章制度考核、用好一个平台——核新论坛、进行一次个性化承诺。通过教育实践活动，切实改进作风，不断创新发展，努力提高水平，为扎实做好核与辐射安全工作提供有力保障。

环境规划院召开党的群众路线教育实践活动动员大会，洪亚雄院长作了动员讲话，并代表院领导班子表态：院党委和领导班子在教育实践活动中，坚决贯彻落实中央和部党组部署，带头学习并写出学习体会文章，带头调查研究并写出调研报告，带头谈心谈话，带头查摆问题并写出深刻的剖析材料，实事求是为职工办实事，求真务实推进规划院长远发展，做到“认识高一层、学习深一步、实践先一着、剖析解决问题好一筹”。

中国-东盟环境保护合作中心召开党的群众路线教育实践活动动员会，中心副主任郭敬在动员讲话中指出，开展党的群众路线教育实践活动，要真学真抓真干，突出务实求效，全体党员特别是领导班子成员要把思想统一到部党组决策部署上来，通过实践教育活动，切实转变工作作风，促进东盟中心工作上台阶。

报送：中央国家机关工委、部党组书记、党组成员、部领导，总工程师、核安全总工程师。

分送：直属机关党委委员，机关各部门，各派出机构、各直属单位党委、党总支、党支部，老干办党总支。

环境保护部直属机关党委

2013年8月1日

共印 70 份

